



Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.

Κιλκίς, 21 Σεπτεμβρίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κιλκίς



Κλιμάκιο εθελοντών Σαμαρειτών - Διασωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κιλκίς, συνεχίζει αδιάκοπα να επιμορφώνει, με πιστοποιημένο σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών, διοικητικά στελέχη και υπαλλήλους των βιομηχανιών του Νομού. Μετά από αίτημα που απηύθυναν προς το Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κιλκίς, οι καταρτισμένοι εθελοντές, έχοντας όλο τον απαραίτητο εξοπλισμό που διαθέτει το Τμήμα, επισκέφτηκαν τις εγκαταστάσεις των βιομηχανιών Elvial και Crystal και πραγματοποίησαν επίδειξη σωστής χρήσης απινιδιστή, εφαρμογή καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης καθώς και βασικές αρχές Πρώτων Βοηθειών, σε διάφορες επείγουσες καταστάσεις, άκρως σημαντικές και χρήσιμες για την ανθρώπινη ζωή τόσο στον εργασιακό χώρο όσο και στη καθημερινότητα.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κιλκίς ευχαριστεί δημόσια και από καρδιάς τους Μπάμπη και Χρήστο Κομήτη από το Ανθόφυτο Κιλκίς, που για πολλοστή φορά στέκονται αρωγοί στο κοινωνικό έργο του Τμήματος προσφέροντας μεγάλη ποσότητα σε καρπούζια παραγωγής τους, με σκοπό να διατεθούν στις ωφελούμενες οικογένειες που υποστηρίζει ο Ε.Ε.Σ. Κιλκίς.

Η Πρόεδρος και σύσσωμο το Περιφερειακό Συμβούλιο του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κιλκίς ευχαριστούν δημόσια και εγκάρδια την εταιρία Agrophoenix και ιδιαιτέρως τον κ. Λάζαρο Ιωαννίδη, για την τεράστια προσφορά των 1.800 συμπυκνωμένων χυμών για τους πλημυροπαθείς συνανθρώπους μας καθώς και για τη συνεχή στήριξη στο κοινωνικό έργο του Ε.Ε.Σ. Κιλκίς.

Το Σάββατο, 9 Σεπτέμβρη 2023, ο Ε.Ε.Σ. Κιλκίς πραγματοποίησε τη καθιερωμένη "Γιορτή υποδοχής της σχολικής χρονιάς" για τα 60 παιδιά που υποστηρίζει αδιάκοπα το Τμήμα. Η πρόεδρος και οι εθελοντές του Τμήματος υποδέχθηκαν τους μαθητές στο περίπτερο του

Ε.Ε.Σ. εντός του χώρου της εμποροπανήγυρης και τους προσφέρθηκαν όλα τα απαραίτητα σχολικά υλικά, χάρη στη πολύτιμη στήριξη των άξιων συμπολιτών μας. Για το λόγο αυτό η Πρόεδρος και το Περιφερειακό Συμβούλιο του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κιλκίς ευχαριστούν δημόσια και από καρδιάς τον ιδιοκτήτη του πολυκαταστήματος Jumbo Κιλκίς, κ. Κωνσταντίνο Νικολή και τον πρόεδρο της κατασκευαστικής εταιρείας Balkan Electric, κ. Γεώργιο Ζώτο για την εξ' ολοκλήρου χορηγία τους σε σχολικές τσάντες και γραφική ύλη.

Η Πρόεδρος και το Περιφερειακό Συμβούλιο του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κιλκίς εκφράζουν τις θερμότερες ευχαριστίες τους προς την βιομηχανία γάλακτος "Φάρμα Κουκάκη" για την ευγενική προσφορά 300 συσκευασιών γιαούρτι και προσωπικά προς τον κύριο Αθανάσιο Κουκάκη για τη συνεχή του στήριξη στο κοινωνικό έργο του Ε.Ε.Σ. Κιλκίς επί σειρά ετών.

Με αμείωτους ρυθμούς συνεχίζεται η συλλογή και δεματοποίηση των αναγκάων ειδών για τους πλημυροπαθείς συνανθρώπους μας. Συγκινητική η συμμετοχή των συμπολιτών μας. Οι ακούραστοι εθελοντές μας και πάλι στην πρώτη γραμμή. Η συγκέντρωση θα συνεχιστεί και την επόμενη εβδομάδα, λόγω της τεράστιας προσφοράς σας.

Η Πρόεδρος και το Περιφερειακό Συμβούλιο του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κιλκίς εκφράζουν τις θερμότερες ευχαριστίες τους προς την εταιρεία EuroMind A.E και το Club 66 Κιλκίς για τη σπουδαία δωρεά υγειονομικού υλικού και ειδικού εξοπλισμού προς το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Τα εν λόγω υλικά θα συμβάλουν στο μέγιστο για τη σωστή εκπαίδευση των νέων εθελοντών του Ε.Ε.Σ. Κιλκίς καθώς και για τις υγειονομικές καλύψεις που πραγματοποιούν καθημερινά οι εθελοντές μας.

Κλιμάκιο εθελοντών Σαμαρειτών - Διασωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κιλκίς, συνεχίζουν αδιάκοπα να επιμορφώνουν με πιστοποιημένα σεμινάρια Πρώτων Βοηθειών κάθε φορέα που απευθύνει αίτημα προς το Τμήμα. Οι καταρτισμένοι εθελοντές του Τμήματος, έχοντας όλο τον απαραίτητο εξοπλισμό που διαθέτει το Τμήμα, επισκέφτηκαν τις εγκαταστάσεις της Περιφερειακής Ενότητας Κιλκίς και πραγματοποίησαν επίδειξη σωστής χρήσης απινιδιστή, εφαρμογή καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης καθώς και βασικές αρχές Πρώτων Βοηθειών, σε διάφορες επείγουσες καταστάσεις, άκρως σημαντικές και χρήσιμες για την ανθρώπινη ζωή τόσο στον εργασιακό χώρο όσο και στη καθημερινότητα.

Με την έγκριση και την απόλυτη στήριξη του Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιου Αυγερινού προς τα Περιφερειακά Τμήματα Ε.Ε.Σ., για την μετάβαση αντιπροσωπειών εθελοντών στο νησί της Ρόδου, με σκοπό να παρέχουν τις πολύτιμες υπηρεσίες τους στις πυρόπληκτες περιοχές, ομάδα τεσσάρων εθελοντών του Τμήματος Σαμαρειτών Διασωστών του Ε.Ε.Σ. Κιλκίς μετέβη στο νησί, για συνολικά τέσσερις ημέρες.

Οι εθελοντές του Τμήματος, μαζί με τον απαραίτητο εξοπλισμό τους, συνέβαλαν με επιτυχία τόσο στη κατάσβεση των πυρκαγιών όσο και στην υγειονομική και ηθική υποστήριξη των πυροσβεστών που μάχονταν επί σειρά ημερών στη πρώτη γραμμή. Ουσιαστική ήταν και η συνεργασία των εθελοντών με τις τοπικές αρχές, αφού παρείχαν τις υπηρεσίες τους σε τουρίστες και κατοίκους του νησιού της Ρόδου οι οποίοι φιλοξενούνταν σε διάφορες δομές.